

Экскурсия на завод компании "Балтика"



Каждый день на полках магазинов мы встречаемся с различными продуктами. Но мало кто задумывается о том, как функционирует производство пищевой промышленности в целом. С целью подробнее изучить этот вопрос, в октябре студенты Высшей торгово-экономической школы посетили одну из самых крупных компаний в России в сфере производства товаров народного потребления- пивоваренную компанию "Балтика".

В рамках экскурсии на завод ребята смогли узнать подробнее об истории компании, новейших технологиях производства, а также посетить основные производственные цеха. Участники смогли задать экскурсоводу интересные вопросы, а также получили в подарок памятные сувениры.

«Экскурсия прошла на ура! Особенно впечатляют масштабы производства», - делится впечатлениями студентка второго курса Диана Прокопенко